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Stoll homlokrakodók

Traktorra szerelhető, széleskörben felhasználható STOLL homlokrakodók és kiegészítő
munkaeszközök minden traktortípusra 30-300LE-ig. Világszerte bizonyított technika, magas
teljesítőképesség, mely könnyű kezelhetőséggel párosul. Számos traktormárka gyári rakodója.
Tökéletesen illeszkedő formatervezett szerkezet. Kiváló anyagminőség, egyszerű le- és felvétel,
könnyű kezelhetőség, jó teljesítmény. Több mint húsz különböző méretű és teljesítményű emelőgém
közül mindig az optimális gépkapcsolatot kínáljuk.

A STOLL Solid rakodók legnagyobb előnye az igazi STOLL optimális ár-érték arány. A STOLL mérnökei
ezzel a termékcsaláddal olyan funkcionális és rugalmasan alkalmazható termékeket fejlesztettek ki,
melyek külsőleg is jól mutatnak. Rendkívül hatékony és gazdaságos vele a munkavégzés, emellett a
legkedvezőbb áron elérhető prémium minőségű homlokrakodóról beszélhetünk.

A STOLL PROFINLIE FZ homlokrakodók új generációja rendelkezik minden olyan tulajdonsággal, mint
erő, stabilitás, emelőteljesítmény, modern tervezés, melyek egy megújuló és fejlődő koncepcióhoz
szükségesek. Köszönhetően az egyedi fejlesztésű rejtett párhuzamvezetésnek a homlokrakodó
közelebb kerülhet a kabin irányába, tehát optimálisabb a súlypont elhelyezkedése, és csökkent az
első híd terhelése, valamint nőtt a gém emelőereje . Nem utolsó sorban a rejtett
párhuzamvezetésnek köszönhetően a STOLL Profiline FZ rakodók rendelkeznek a legjobb kilátási
viszonyokkal. Minden FZ építésmódú rakodó a legmagasabb minőségi osztályba tartozó ST650-es
ún. finomszemcsés acélból készül, mely különleges stabilitást, hosszú élettartamot biztosít a
rakodónak. A mozgó elemek nagy átmérőjű csapokkal, és széles DX komposit perselyekkel vannak
ellátva. A zsírzó pontok jól látható helyen vannak elhelyezve a könnyű karbantartás érdekében. A
vázszerkezet rendkívül erős, mivel egy anyagból van hajlítva (nem zártszelvény), és alatta futnak a
védőlemezzel burkolt hidraulikacsövek is. A Profi széria nagyon sok egyedülálló és praktikus
tulajonságai közül fontos még megemlíteni a dugattyús lengéscsillapítást, ahol már membrán helyett
dugattyúval van határolva a hidro-akkumulátor.

A gyors és hatékony munkavégzéshez válassza az eredeti Stoll munkaeszközöket. Kanalak,
trágyakanalak, pelikánkanál, krokodil-villa szilázs-kanál, raklapvilla, bálatüskék és egyéb
bálamozgatás eszközei, kavicsvilla, rönkfogó, big-bag emelő stb.
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